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Revision to a Request for a Standing Offer
Révision à une demande d'offre à commandes

Offre à commandes individuelle régionale (OCIR)

Regional Individual Standing Offer (RISO)

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving - 
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Voir dans le document/
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This revision does not change the security requirements of the Offer.
Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.
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2022-05-24

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'offre demeurent
les mêmes.

Ce document comporte des exigences relatives à la 
sécurité.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Buyer Id - Id de l'acheteur  
qcl058

on - le
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:

at - à

Telephone No. - N° de téléphone

2022-04-11

QCL-1-44095 (058)
File No. - N° de dossier

Client Reference No. - N° de référence du client

Solicitation No. - N° de l'invitation

Env. Compliance & Env. AssessmentsTitle - Sujet

Date 
2022-04-29
Amendment No. - N° modif.
001

T3033-220003/A

T3033-22-0003

For the Minister - Pour le Ministre

Signature Date

Acknowledgement copy required No - NonYes - Oui
Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Instructions:  See Herein

Instructions:  Voir aux présentes

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$QCL-058-18312
Date of Original Request for Standing Offer 
Date de la demande de l'offre à commandes originale

Solicitation Closes - L'invitation prend fin

Heure Avancée de l'Est HAE
Eastern Daylight Saving Time EDT

Page 1 of - de 1



N° de l'invitation - Solicitation No. N° de la modif - Amd. No.  Id de l'acheteur  - Buyer ID  
TC3033-220003/A  001 QCL058 
 N° de réf. du client -  Client Ref. No. File No. - N° du dossier N° CCC / CCC No./ N° VME - FMS  
TC3033-220003 QCL-1-44095  
  
  
 

 

AMENDMENT 001 
 
Project Title   
Environmental compliance, contaminated sites and Environmental assessments. 
 
 
The purpose of the amendment 001 is to delete ATTACHMENT 1 TO PART 5 – LIST OF NAMES FOR 
INTEGRITY and answer questions 1 to 3. 
 
 
DELETE 
 
ATTACHMENT 1 TO PART 5 – LIST OF NAMES FOR INTEGRITY 
 
 
QUESTION 
 
1.  
Is it possible to submit an offer only for part 1 or part 2 ? 
Is it better to submit for both part as a joint venture or it make no difference? 
 
 
2. 
Does the offeror have to hold a valid licence from the Régie du bâtiment du Québec (RBQ)? 
 
 
3. 
When reading the rated technical requirements scoring grid, should we understand that at no time are the 
key resources scored? They are only presented as a mandatory requirement, but do not participate in the 
technical note? 
  
 
 
ANSWER 
 
1.  
An offeror can submit an offer only for part 1 or for part 2. He can also submit an offer for both part.  
 
 
2. 
The offeror does not have to hold a license from the RBQ. The term “contractor” indicated in the 
document refers to the “offeror”.  
 
 
3. 
 Key members of the team are assessed as mandatory technical requirement. Rated technical 
requirements are considering the clarity of the proposal, the mandate understanding,  the offeror 
experience and the scope of services. 
 
 

ALL OTHER TERMS REMAIN UNCHANGED 


